

“线上+线下”北京各大公园推出特色活动 让游客“乐享中秋”

新华社北京电(记者 魏梦佳 赵旭)记者从北京市园林绿化局了解到,今年中秋小长假期间,北京各大公园推出游园赏月、民俗体验、手工制作、花卉展览、5G云赏月、中秋节主题文化直播等线上线下活动。

9月10日晚,天坛公园举办“遇见最美天坛之5G云赏月”活动,在祈年殿通过5G网络直播一场“中和韶乐”中秋特色传统音乐会。中国园林博物馆举行“山水清音”中秋

戏曲文化直播活动,结合秋季特色园林景观,组织园林戏曲、主题讲座、传统民乐、非遗教学等互动体验活动。

陶然亭公园在中秋节当晚布置了“玉兔朝月”主题灯组,一望亭、湖心亭和风雨同舟亭等景点启动夜景照明,为游客奉上一场美轮美奂的视觉盛宴。

中秋节少不了民俗文化活动。北海公园的“月满中秋,乐猜灯谜”

活动让市民可以尽情享受“猜灯谜”的乐趣;在玉渊潭公园举办的中秋特色活动上,游客可以通过“吴刚折桂”“嫦娥奔月”“玉兔捣药”等游戏环节学习传统文化;国家植物园(北园)则举办了“巧手制香囊,浓情迎中秋”活动,为游客介绍香囊的历史和功效,邀请游客现场体验制作香囊。

记者在北京动物园看到,还不到中午,大熊猫馆前已排起长队,游客

在园中学习动物知识,也在绿荫碧湖的美景中流连忘返。

北京市园林绿化局有关负责人介绍,中秋假期,全市公园坚持“限量、预约、错峰”要求,加强游人规模控制,实现有序、错峰、文明游园,全市公园强化入园门区管理,严格落实北京健康宝扫码、测温、查验72小时内核酸检测阴性证明、佩戴口罩等防控措施。



中秋假日,冰城哈尔滨市的松花江畔夜色迷人,吸引市民前来赏景游玩。市民在松花江畔欣赏傍晚江景。

新华社记者 王建威 摄

铁路等部门积极保障中秋小长假旅客返程

新华社北京9月12日电(记者 樊曦 徐皓冰)12日,中秋小长假最后一天,各地出行客流开启“返程模式”。铁路、电力、民航等部门强化出行服务和安全管理,提升旅客出行体验。

来自中国国家铁路集团有限公司的数据显示,9月11日,全国铁路共发送旅客412.3万人次,开行旅客列车6823列。9月12日,全国铁路预计发送旅客625万人次。

中国铁路兰州局集团公司兰州、银川客运段在动车组列车上推行“铁路畅行码”,深化列车补票电子化服务,方便旅客途中补票需求,让旅客温馨舒适出行。中国铁路南昌局集团公司各车站严格落实属地疫情防控要求,引导督促旅客全程佩戴口罩,在购票、候车等环节

采取客流引导、人员分散、“1米线”间隔排队等措施。中国铁路武汉局集团公司根据12306大数据,科学分析旅客出行需求,精准实施“一日一图”,动态灵活安排运力,更好地服务旅客节日出行。

电力方面,为保障旅客绿色低碳出行,国网山东莱州市供电公司组织党员服务队对辖区内49个公共充电设施进行维护保养,确保充电站安全稳定运行;国网浙江遂昌县供电公司对新能源公交车专用充电桩展开全面“体检”,加强对电力设备的巡视、检查和维护;国网山东武城县供电公司运用“智慧车联网平台”,对辖区内充电桩运行情况进行24小时实时监控,及时发现和消除用电安全隐患,确保旅客平安顺畅出行。

车购税减征政策实施三个月 减税超230亿元

新华社北京电(记者 王雨萧)记者从国家税务总局获悉,今年6至8月份,约355.3万辆车享受了车辆购置税减征政策,累计减征车购税230.4亿元。

具体来看,6月份享受减征政策车辆109.7万辆,减税71亿元;7月份116万辆,减税75.8亿元;8月份129.6万辆,减税83.6亿元。国家税务总局相关负责人表示,享受政策的车辆数、减征税额均呈现逐月增长态势,显示出政策逐步发力,受益面稳步扩大。

作为国民经济重要支柱产业,汽

车产业链条长、涉及就业面广、拉动消费作用大。为稳住宏观经济大盘,促进汽车市场发展,拉动汽车消费,我国部署稳经济一揽子措施,提出阶段性减征部分乘用车购置税,并对购置日期在2022年6月1日至2022年12月31日期间内且单车价格(不含增值税)不超过30万元的2.0升及以下排量乘用车,减半征收车购税。

在一系列政策助力下,我国汽车市场逐渐回暖。中国汽车工业协会数据显示,8月我国汽车产销量分别达到239.5万辆和238.3万辆,同比增长38.3%和32.1%,增速均高于上月。

关于中国农业发展银行梨树县支行 处置资产拍卖公告

中国农业发展银行梨树县支行于2022年9月21日在淘宝网资产竞价网络平台上对原梨树县小城子鑫瑞养殖农民专业合作社、梨树县蔡家鑫瑞养殖农民专业合作社(万发部分)资产进行公开拍卖,起拍价11.60万元,有意者请电话咨询进行实地看样。联系人:耿女士,联系电话:0434-5224183。

声明作废

孙斌将吉林省霍家店房地产开发有限公司开具的购四期高层A4#3单元1508室收据丢失,(收据编号:0004322;金额:150752元整)声明作废。

落实最严格的耕地保护制度 坚决遏制乱占耕地现象

